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Tento týden se v Pardubicích uskutečnilo slavnostní předávání cen mladým sportovcům,
kteří se vrátili z Her 11. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2024. Tato společenská událost
byla oslavou jejich výjimečných sportovních výkonů a schopností, které prokázali na
olympiádě, konané na konci června.

Radní pro sport, Alexandr Krejčíř, měl příležitost osobně poblahopřát sportovcům a jejich trenérům.
Ve svém projevu ocenil úsilí a nasazení, které vedlo k dosažení skvělých výsledků na této prestižní
akci. „Není důležité, kolik bylo zlatých, stříbrných a bronzových medailí. Celkově, když to shrnu, tak
z 250 vyslaných sportovců z Pardubického kraje jich pětina přivezla domů cenné kovy a to je velice
dobrý výsledek. Mají určitě před sebou ještě hodně práce a dřiny a o tom sport je. A protože akce
tohoto druhu formují životní vítěze, věřím, že někteří se za několik let ocitnou na opravdové světové
olympiádě,“ dodal radní pro sport a cestovní ruch Alexandr Krejčíř.

Sportovci obdrželi ceny v podobě poukázek na nákup sportovních potřeb v celkové částce 74 300
korun včetně DPH. „Mám velkou radost, že Pardubický kraj mohl už po několikáté tuto akci finančně
podpořit a věřím, že tyto ceny budou motivací k dalším sportovním úspěchům,“ doplnil radní Krejčíř.
V dárkových taškách nechyběly ani pardubické perníčky jako symbol místní regionální tradice a
podpory. Trenéři si za odměnu odnesli lahev dobrého vína.

Po slavnostním předávání si pak mladí olympionici vyzkoušeli v areálu pardubického lanového centra
adrenalinovou trasu s 13 překážkami ve výšce 7,5 metru. Na závěr trasu opustili na 70metrové
lanovce s poměrně tvrdým přistáním. Všichni šampioni to zvládli s přehledem.

Letní olympiády v jižních Čechách se zúčastnily skoro čtyři tisíce sportovců ve věku 12-16 let.
Pardubický kraj jich vyslal 250, k tomu 50 trenérů a vedoucích výpravy. Příští Olympiáda dětí a
mládeže bude tentokrát zimní a uskuteční se na začátku roku 2025.

Seznam všech medailistů:
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